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Ответы

1. 35,64

2. 33,30

3. 133,40

4. 23,54

5. 113,40

6. 39,48

7. 44,85

8. 60,32

9. 33,20

10. 14,04

Решите каждую задачу. Округлите ответ до сотен.

1) ? записал видео, которое было изначально 44 минут(ы), но он еко укоротил на 19
процентном. Какова стала длина видео?

2) ? заказала в интернете футболку, это ей обошлось всего в $37. Посылка пришла
поздно, поэтому продавец снизил цену на 10 процентном. Сколько в результате она
заплатила?

3) Первая версия сотового телефона была толщиной в 145 миллиметров(ра).
Современная версия на 8 процентном тоньше. Какова толщина современного
телефона?

4) Маленький пакет с мукой весит 22 унций(ии). Большой пакет на 7 процентном
тяжелее. Сколько весит большой пакет муки?

5) Большой шоколадный батончик содержит 140 калории(ий). Маленький шоколадный
батончик содержит на 19 процентном меньше калорий. Сколько калорий в
маленьком шоколадном батончике?

6) Видео игра стоила $47. На этой неделе цена упала на 16 процентном. Сколько стоит
игра не этой неделе?

7) Растение было 39 сантиметров(ра) в высоту. Через месяц оно подросло на 15
процентном. Какова стала высота растения через месяц?

8) Магазин продавал газонокосилки по $52. Договор о ремонте стоит 16 процентном от
цены газонокосилки. Какова будет цена газонокосилки с договором об
обслуживании?

9) В магазине мебели продавали стул, который стоит $40. Через пару месяцев владелец
снизил его цену на 17 процентном . Сколько после этого стал стоить стул?

10) Блюдо в ресторане раньше стоило $12, но новый хозяин решил повысить цену на 17
процентном. Сколько стало стоить данное блюдо?
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Решите каждую задачу. Округлите ответ до сотен.

44,85 33,20 113,40 133,40 35,64
14,04 23,54 33,30 60,32 39,48

1) ? записал видео, которое было изначально 44 минут(ы), но он еко укоротил на 19
процентном. Какова стала длина видео?

2) ? заказала в интернете футболку, это ей обошлось всего в $37. Посылка пришла
поздно, поэтому продавец снизил цену на 10 процентном. Сколько в результате она
заплатила?

3) Первая версия сотового телефона была толщиной в 145 миллиметров(ра).
Современная версия на 8 процентном тоньше. Какова толщина современного
телефона?

4) Маленький пакет с мукой весит 22 унций(ии). Большой пакет на 7 процентном
тяжелее. Сколько весит большой пакет муки?

5) Большой шоколадный батончик содержит 140 калории(ий). Маленький шоколадный
батончик содержит на 19 процентном меньше калорий. Сколько калорий в
маленьком шоколадном батончике?

6) Видео игра стоила $47. На этой неделе цена упала на 16 процентном. Сколько стоит
игра не этой неделе?

7) Растение было 39 сантиметров(ра) в высоту. Через месяц оно подросло на 15
процентном. Какова стала высота растения через месяц?

8) Магазин продавал газонокосилки по $52. Договор о ремонте стоит 16 процентном от
цены газонокосилки. Какова будет цена газонокосилки с договором об
обслуживании?

9) В магазине мебели продавали стул, который стоит $40. Через пару месяцев владелец
снизил его цену на 17 процентном . Сколько после этого стал стоить стул?

10) Блюдо в ресторане раньше стоило $12, но новый хозяин решил повысить цену на 17
процентном. Сколько стало стоить данное блюдо?

Ответы

1. 35,64

2. 33,30

3. 133,40

4. 23,54

5. 113,40

6. 39,48

7. 44,85

8. 60,32

9. 33,20

10. 14,04
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